



ज्येष्ठ साहित्यिक डॉ. नानासाहेब
कोतापळे यांचे निधन

मुंबई, २० (दैनिक जात) डॉ. नानासाहेब कोतापळे यांचे निधन झाले आहे. ते २४ वर्षांचे होते. गुणवत्ता टीक्या संस्थेचे सहायक संचालक होते. डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे. डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे. डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे.

डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे. डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे. डॉ. कोतापळे यांचे निधन झाले आहे.

जन्मत

सर्वसामान्यांचे

संपादक : महादेव मोंटे - फोन: ९४२३३४२९७०
सोलापूर, जम्हनाबाद, बोरगावपूर, सोलापूर, सातारा, पुणे



संपादक : विठ्ठल राजवडे, सोलापूर (जम्हनाबाद) सातारा, जम्हनाबाद, पुणे, सातारा, जम्हनाबाद, पुणे, सातारा

दैनिक सोलापूर e-mail: dainikjanmat@gmail.com शुक्रवार ०१ डिसेंबर २०१२ वर्ष १३ अंक १३८ पृष्ठे ८ किंमत ४ रुपये

नवउद्योजकांसाठी स्टार्टअप इंडिया योजना महत्त्वपूर्ण राजे रामराव महाविद्यालयात उद्योजकता विकास यावर कार्यशाळेचे आयोजन

जत, दि.३० (प्रतिनीधी):- सन २०१६ मध्ये सुरु करण्यात आलेली, स्टार्टअप इंडिया योजना ही भारत सरकारने घेतलेला एक पुढाकार आहे. स्टार्टअपला प्रोत्साहन देणे, रोजगार निर्मिती आणि संपत्ती निर्माण करणे हा या योजनेचा मुख्य उद्देश आहे. या योजनेने नवउद्योजकांना एक मजबूत इकोसिस्टम तयार करण्यासाठी महत्त्वपूर्ण व्यासपीठ निर्माण केले असल्याचे प्रतिपादन प्रसिद्ध कर सल्लागार व उद्योजक चंद्रशेखर गोड्डी यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे माजी विद्यार्थी संघटना, अर्थशास्त्र, वाणिज्य विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा चालणाऱ्या उद्योजकता विकास या विषयावर आयोजित कार्यशाळेच्या उद्घाटनप्रसंगी प्रमुख साधन व्यक्ती म्हणून बोलत होते. यावेळी अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.सुरेश पाटील उपस्थित होते.

आपल्या अध्यक्षीय भाषणात



प्राचार्य म्हणाले, की जत तालुका जरी दुष्काळग्रस्त असला तरी येथील नवउद्योजकांसाठी विविध गोष्टी उपलब्ध आहेत. वेगवेगळ्या प्रकारचा कच्चा शेंतीमाल या ठिकाणी उत्पादित होतो. यावर आधारित प्रक्रिया उद्योग स्टार्टअपच्या माध्यमातून सुरु करण्याच्या संधी जत तालुक्यामध्ये आहेत. विविध राष्ट्रीयकृत बँकेकडून यासाठी पतपुरवठासुद्धा होत असतो. याचा भविष्यामध्ये लाभ वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थ्यांनी करून घ्यावा, असे आवाहनही त्यांनी यावेळी बोलताना केले. या कार्यक्रमाचे

स्वागत व प्रास्ताविक माजी विद्यार्थी संघटनेचे सचिव प्रा.तुकाराम सन्नके यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ.सतीशकुमार पडोळकर तर आभार प्रा.नारायण सकटे यांनी व्यक्त केले. यावेळी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख डॉ. शंकर गावडे, डॉ. अशोक बोगुलवार, प्रा. दादासाहेब रणदिवे, प्रा.सोनाली पटेकर प्रा.किरण साळे, प्रा. नवनाथ लवटे, प्रा. प्रफुल्ल गायकवाड, पत्रकार अनिल बन्ने याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे : भक्तराज गर्जे

जत, संकेत टाइम्स

जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा उद्योजकता विकास या विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते.

यावेळी अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव



कार्यशाळेत मार्गदर्शन करताना भक्तराज गर्जे.

प्रा. तुकाराम सन्नके उपस्थित होते.

दुसऱ्या दिवसाच्या कार्यशाळेचे स्वागत व प्रास्ताविक डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ.सतीशकुमार पडोळकर तर प्रा.दादासाहेब रणदिवे यांनी आभार व्यक्त

केले. यावेळी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख डॉ.शंकर गावडे, वाणिज्य विभागप्रमुख प्रा.नारायण सकटे, प्रा.सोनाली पटेकर, प्रा.किरण साळे, पत्रकार अनिल बन्ने याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे

भक्तराज गर्जे; राजे रामराव महाविद्यालयात दुग्ध व्यवसाय व्यवस्थापन मार्गदर्शन

। ललकार वृत्त ।

जत दि. ३० (वार्ताहर) - जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा उद्योजकता विकास या विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते. यावेळी अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव प्रा.



तुकाराम सन्नके उपस्थित होते.

कार्यशाळेतील दुसरे प्रमुख पाहुणे संतोष माने म्हणाले, पाण्याअभावी आई-वडिलांनी वर्षानुवर्षे ऊसतोडी केली. गर्जे सरांच्या सानिध्यात आल्यापासून पाण्यापासून शेतीपर्यंत वेगवेगळ्या प्रकारचे प्रशिक्षण घेऊन आज मी दुग्ध व्यवसायाकडे वळालो. व्यवसाय करित माझे दहावीचे शिक्षण सुरू आहे. भविष्यात २० गार्थींचा फिरता गोठा उभारण्याचे

माझे स्वप्न असल्याचेही ते म्हणाले.

आपल्या अध्यक्षीय भाषणात प्रा. तुकाराम सन्नके म्हणाले, उद्योजक किंवा व्यावसायिक होण्यासाठी जिद्द, चिकाटी, प्रामाणिकपणा व सतत कार्यरत राहणे या गोष्टी महत्त्वपूर्ण असून या गोष्टी संतोषकडे असल्यामुळे तो एक यशस्वी उद्योजक बनला आहे. शाळाबाह्य विद्यार्थी ते आई-वडिलांची ऊसतोड रोखणारा

उद्योजक इथेपर्यंतचा संतोषचा प्रवास अतिशय प्रेरणादायी आहे. सातत्याने कार्यरत राहिल्यास यश मिळतेच हे संतोषने सिद्ध केले आहे. उद्योजकता विकास कार्यशाळा विद्यार्थ्यांसाठी यासाठीच आयोजित केल्याचेही ते यावेळी म्हणाले.

दुसऱ्या दिवसाच्या कार्यशाळेचे स्वागत व प्रास्ताविक डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ.सतीशकुमार पडोळकर तर प्रा.दादासाहेब रणदिवे यांनी आभार व्यक्त केले.

यावेळी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख डॉ.शंकर गावडे, वाणिज्य विभागप्रमुख प्रा.नारायण सकटे, प्रा.सोनाली पटेकर, प्रा.किरण साळे, पत्रकार अनिल बत्रे याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे: भक्तराज गर्जे

राजे रामराव महाविद्यालयात दुग्ध व्यवसाय व्यवस्थापन मार्गदर्शन

जत, दि. १ : जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा उद्योजकता विकास या



विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते. यावेळी अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव प्रा. तुकाराम सन्नके उपस्थित होते.

कार्यशाळेतील दुसरे प्रमुख पाहुणे संतोष माने म्हणाले, पाण्याअभावी आई-वडिलांनी वर्षानुवर्षे ऊसतोडी केली.

गर्जे सरांच्या सानिध्यात आल्यापासून पाण्यापासून शेतीपर्यंत वेगवेगळ्या प्रकारचे प्रशिक्षण घेऊन आज मी दुग्ध व्यवसायाकडे वळालो. व्यवसाय करीत माझे दहावीचे शिक्षण सुरु आहे. भविष्यात २० गार्यांचा फिरता गोठा उभारण्याचे माझे स्वप्न असल्याचेही ते म्हणाले. आपल्या अध्यक्षीय भाषणात

प्रा. तुकाराम सन्नके म्हणाले, उद्योजक किंवा व्यावसायिक होण्यासाठी जिद्द, चिकाटी, प्रामाणिकपणा व सतत कार्यरत राहणे या गोष्टी महत्त्वपूर्ण असून या गोष्टी संतोषकडे असल्यामुळे तो एक यशस्वी उद्योजक बनला आहे. शाळाबाह्य विद्यार्थी ते आई-वडिलांची ऊसतोड रोखणारा उद्योजक इथेपर्यंतचा संतोषचा प्रवास अतिशय प्रेरणादायी आहे. सातत्याने कार्यरत राहिल्यास यश मिळतेच हे संतोषने सिद्ध केले आहे. उद्योजकता विकास कार्यशाळा विद्यार्थ्यांसाठी यासाठीच आयोजित केल्याचेही म्हणाले.

तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे: भक्तराज गर्जे

रामराव महाविद्यालयात दुग्ध व्यवसाय व्यवस्थापन मार्गदर्शन

जत, दि.०१ (प्रतिनिधी) जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा उद्योजकता विकास या विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते. यावेळी

अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव प्रा. तुकाराम सन्नके उपस्थित होते.

कार्यशाळेतील दुसरे प्रमुख पाहुणे संतोष माने म्हणाले, पाण्याअभावी आई-वडिलांनी वर्षानुवर्षे ऊसतोडी केली. गर्जे सरांच्या सानिध्यात आल्यापासून पाण्यापासून शेतीपर्यंत वेगवेगळ्या प्रकारचे प्रशिक्षण घेऊन आज मी दुग्ध व्यवसायाकडे वळालो. व्यवसाय करित माझे दहावीचे शिक्षण सुरु आहे. भविष्यात २० गार्यांचा फिरता गोठा उभारण्याचे मझे स्वप्न असल्याचेही ते म्हणाले.

आपल्या अध्यक्षीय भाषणात प्रा. तुकाराम सन्नके म्हणाले, उद्योजक किंवा व्यावसायिक



होण्यासाठी जिद्द, चिकाटी, प्रामाणिकपणा व सतत कार्यरत राहणे या गोष्टी महत्त्वपूर्ण असून या गोष्टी संतोषकडे असल्यामुळे तो एक यशस्वी उद्योजक बनला आहे. शाळाबाह्य विद्यार्थी ते आई-वडिलांची ऊसतोड रोखणारा उद्योजक इथेपर्यंतचा संतोषचा प्रवास अतिशय प्रेरणादायी आहे.

सातत्याने कार्यरत राहिल्यास यश मिळतेच हे संतोषने सिद्ध केले आहे. उद्योजकता विकास कार्यशाळा विद्यार्थ्यांसाठी यासाठीच आयोजित केल्याचेही ते यावेळी म्हणाले. दुसऱ्या दिवसाच्या कार्यशाळेचे स्वागत व प्रास्ताविक डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ.सतीशकुमार

पडोळकर तर प्रा.दादासाहेब रणदिवे यांनी आभार व्यक्त केले. यावेळी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख डॉ. शंकर गावडे, वाणिज्य विभागप्रमुख प्रा.नारायण सकटे, प्रा.सोनाली पटेकर, प्रा.किरण साळे, पत्रकार अनिल बन्ने याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



जत : राजे रामराव महाविद्यालयात उद्योजकता विकास' या विषयावर कार्यशाळेत बोलताना भक्तराज गर्जे.

तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे : भक्तराज गर्जे

केसरी वृत्तसेवा

जत : जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले.

राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित 'उद्योजकता विकास' या विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून ते बोलत होते.

यावेळी अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव

प्रा. तुकाराम सन्नके उपस्थित होते. संतोष माने म्हणाले, गर्जे सरांच्या सानिध्यात आल्यापासून पाण्यापासून शेतीपर्यंत वेगवेगळ्या प्रकारचे प्रशिक्षण घेऊन आज मी दुग्ध व्यवसायाकडे वळालो. व्यवसाय करित माझे दहावीचे शिक्षण सुरू आहे.

प्रा. तुकाराम सन्नके म्हणाले, उद्योजक किंवा व्यावसायिक होण्यासाठी जिद्द, चिकाटी, प्रामाणिकपणा व सतत कार्यरत राहणे या गोष्टी महत्त्वपूर्ण असून या गोष्टी संतोषकडे असल्यामुळे तो एक यशस्वी उद्योजक बनला आहे. स्वागत डॉ. अशोक बोगुलवार, सूत्रसंचालन डॉ. सतीशकुमार पडोळकर तर प्रा. दादासाहेब रणदिवे यांनी आभार व्यक्त केले. यावेळी डॉ. शंकर गावडे, प्रा. नारायण सकटे, प्रा. सोनाली पटेकर, प्रा. किरण साळे, अनिल बत्रे उपस्थित होते.



दैनिक

प्रागतिक व सात्त्विक विचारांचे,

प्रगल्भनायक

संपादक: लक्ष्मणराव खटके Mo: 9225273841, 9604855199

वर्ष: ३१

अंक १०८

दि. ०४ डिसेंबर, २०२२

मूल्य: ५.०० रु.

पाने: ४

RNI: MAHMAR/2020/80138

शेतीपूरक उद्योगांना भविष्यात संधी: सदाशिव जाधव राजे रामराव महाविद्यालयात शेतीव्यवसाय: सद्यस्थिती व भवितव्य यावर व्याख्यान

**प्रगल्भनायक न्यूज नेटवर्क
जत**

केंद्र व राज्य सरकारच्या विविध योजनेमधून अनुदान घेऊन भविष्यात शेतीपूरक व्यवसायात प्रगती करता येईल. शेतीपूरक उद्योगांना भविष्यात खूप संधी उपलब्ध असल्याचे प्रतिपादन ज्योतिर्लिंग फर्टीलायझर आणि केमिकल कंपनी व जेएफसी अॅग्रीटेकचे प्रोप्रायटर सदाशिव जाधव यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे माजी विद्यार्थी संघटना, अर्थशास्त्र, वाणिज्य विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा चालणाऱ्या उद्योजकता विकास या विषयावर आयोजित कार्यशाळेच्या पाचव्या दिवशी प्रमुख साधन व्यक्ती म्हणून बोलत होते. यावेळी अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयाचे प्राचार्य

डाॅ.सुरेश पाटील उपस्थित होते.

अधिक बोलताना जाधव म्हणाले, उद्योग व्यवसायामध्ये मराठी टक्का कमी असून याची प्रमुख

भागभांडवल होते. मात्र जिद्द, चिकाटी, परिश्रम व सातत्य या जोरावर आज करोडो रुपयाची उलाढाल क्षमता निर्माण झाली आहे. महाविद्यालयाच्या जास्तीत

कष्ट, परिश्रम व चिकाटी या जोरावर भविष्यामध्ये मोठे उद्योगपती होण्यापर्यंत प्रवास शक्य आहे. कोणतेही काम छोटे वा मोठे नसते. तरुणांनी धाडसी वृत्तीने जर एखादे काम केल्यास ते निश्चितच भविष्यामध्ये यशस्वी होतील.

पाचव्या

दिवसाच्या कार्यशाळेचे स्वागत व प्रास्ताविक माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव प्रा. तुकाराम सन्नके यांनी केले. सूत्रसंचालन प्रा. अतुल टीके तर प्रा. दादासाहेब रणदिवे

कारणे म्हणजे धाडसी वृत्ती नसणे, सातत्याने कार्यरत न रहाणे व वित्तीय कमतरता असून यावर मार्ग काढून मराठी नवउद्योजकांनी उद्योग क्षेत्रामध्ये यावे. वीस वर्षांपूर्वी ज्यावेळी मी उद्योग क्षेत्रामध्ये पाऊल टाकले. त्यावेळी माझ्याकडे अत्यंत तोकडे

जास्त विद्यार्थ्यांनी भविष्यात उद्योग व्यवसायामध्ये येण्याचा प्रयत्न करावा, असे आम्हानही त्यांनी यावेळी केले.

आपल्या अध्यक्षीय भाषणात प्राचार्य म्हणाले, आजच्या तरुणांनी न लाजता छोटे- मोठे उद्योग उभारावेत.

यांनी आभार व्यक्त केले. यावेळी प्रा.सोनाली पटेकर, प्रा.किरण साळे, विक्रम कांबळे, पत्रकार अनिल बन्ने याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



दैनिक

वातम्यांचा राजा

जनप्रवास

सांगली

तरुणांनी दुग्ध व्यवसायातून स्वावलंबी व्हावे : भक्तराज गर्जे

राजे रामराव महाविद्यालयात दुग्ध व्यवसाय व्यवस्थापन मार्गदर्शन

जनप्रवास | प्रतिनिधी

जत : जागतिकीकरणाच्या युगात राज्य व केंद्र शासनाच्या सरकारी नोकऱ्या कमी होत असताना आजच्या तरुणांनी व्यवसायाकडे वळण्याशिवाय पर्याय नाही. त्यासाठी दुग्ध व्यवसाय हा किफायतशीर व स्वावलंबी मार्ग असल्याचे प्रतिपादन प्रयोगशील शिक्षक भक्तराज गर्जे यांनी व्यक्त केले. ते राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्षाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा उद्योजकता विकास या विषयावर कार्यशाळेच्या दुसऱ्या दिवशी प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत होते. यावेळी अध्यक्ष म्हणून माजी विद्यार्थी संघाचे सचिव प्रा. तुकाराम सन्नके उपस्थित

होते.

कार्यशाळेतील दुसरे प्रमुख पाहुणे संतोष माने म्हणाले, पाण्याअभावी आई-वडिलांनी वर्षानुवर्षे ऊसतोडी केली. गर्जे सरांच्या सानिध्यात आल्यापासून पाण्यापासून शेतीपर्यंत वेगवेगळ्या प्रकारचे प्रशिक्षण घेऊन आज मी दुग्ध व्यवसायाकडे वळालो. व्यवसाय करित माझे दहावीचे शिक्षण सुरू आहे.

भविष्यात २० गार्यांचा फिरता गोठा उभारण्याचे माझे स्वप्न असल्याचेही ते म्हणाले.

आपल्या अध्यक्षीय भाषणात प्रा. तुकाराम सन्नके म्हणाले, उद्योजक किंवा व्यावसायिक होण्यासाठी जिद्द, चिकाटी, प्रामाणिकपणा व सतत कार्यरत राहणे या गोष्टी महत्त्वपूर्ण असून या गोष्टी



राजे रामराव महाविद्यालयाच्या माजी विद्यार्थी संघ, वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागमार्फत आयोजित उद्योजकता विकास कार्यशाळेत मार्गदर्शन करताना भक्तराज गर्जे, व्यासपीठावर प्रा. तुकाराम सन्नके, डॉ. अशोक बोगुलवार व मान्यवर.

संतोषकडे असल्यामुळे तो एक यशस्वी उद्योजक बनला आहे. शाळाबाह्य विद्यार्थी ते आई-वडिलांची ऊसतोड रोखणारा उद्योजक इथेपर्यंतचा संतोषचा प्रवास अतिशय प्रेरणादायी आहे. सातत्याने कार्यरत राहिल्यास यश मिळतेच हे संतोषने सिद्ध केले आहे. उद्योजकता विकास कार्यशाळा विद्यार्थ्यांसाठी यासाठीच आयोजित केल्याचेही ते यावेळी म्हणाले.

दुसऱ्या दिवसाच्या कार्यशाळेचे

स्वागत व प्रास्ताविक डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. सूत्रसंचालन डॉ.सतीशकुमार पडोळकर तर प्रा.दादासाहेब रणदिवे यांनी आभार व्यक्त केले. यावेळी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख डॉ.शंकर गावडे, वाणिज्य विभागप्रमुख प्रा.नारायण सकटे, प्रा.सोनाली पटेकर, प्रा.किरण साळे, अनिल बत्रे याचबरोबर वाणिज्य व अर्थशास्त्र विभागातील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

शेतीपूरक उद्योगांना भविष्यात संधी : सदाशिव जाधव

जत, संकेत टाइम्स

केंद्र व राज्य सरकारच्या विविध योजनेमधून अनुदान घेऊन भविष्यात शेतीपूरक व्यवसायात प्रगती करता येईल. शेतीपूरक उद्योगांना भविष्यात खूप संधी उपलब्ध असल्याचे प्रतिपादन ज्योतिर्लिंग फर्टीलायझर आणि केमिकल कंपनी व जेएफसी ग्रोटेकचे प्रोप्रायटर सदाशिव जाधव यांनी व्यक्त केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे माजी विद्यार्थी संघटना, अर्थशास्त्र, वाणिज्य विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व अंतर्गत



गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित एक आठवडा चालणाऱ्या उद्योजकता विकास या विषयावर आयोजित कार्यशाळेच्या पाचव्या दिवशी प्रमुख साधन व्यक्ती म्हणून बोलत होते.

यावेळी अध्यक्ष म्हणून महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.सुरेश पाटील उपस्थित होते.

बसवेश्वर डेअर

वित्तीय गुंतवणुकीसाठी एलआयसी सर्वोत्तम पर्याय: नितीनकुमार पारेकर

जत, संकेत टाइम्स

देशातील एकमेव सरकारी
विमा महामंडळ असणाऱ्या
भारतीय आयुर्विमा
महामंडळामध्ये वित्तीय
गुंतवणूक हा सर्वोत्तम पर्याय
असल्याचे प्रतिपादन जत व
कवठेमंकाळ शाखेचे विकास
अधिकारी नितीनकुमार पारेकर
यांनी व्यक्त केले.

ते राजे रामराव
महाविद्यालयाच्या माजी

विद्यार्थी संघ, विद्यार्थी विकास
मंडळ, अंतर्गत गुणवत्ता हमी
कक्ष, वाणिज्य व अर्थशास्त्र
विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने
आयोजित साप्ताहिक
कार्यशाळेच्या तिसऱ्या दिवशी
प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलत
होते.

यावेळी अध्यक्ष म्हणून
विद्यार्थी विकास मंडळाचे
प्रमुख डॉ. भीमाशंकर डहाळके
उपस्थित होते.

येणाऱ्या काळात शेतीपूरक उद्योगांसाठी संधी उपलब्ध सदाशिव जाधव : जत येथे कार्यशाळा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जत : केंद्र व राज्य सरकारच्या विविध योजनेमधून अनुदान घेऊन भविष्यात शेतीपूरक व्यवसायात प्रगती करता येईल. शेतीपूरक उद्योगांना भविष्यात खूप संधी उपलब्ध असल्याचे प्रतिपादन उद्योजक सदाशिव जाधव यांनी व्यक्त केले.

जत येथील राजे रामराव महाविद्यालयात उद्योजकता विकास कार्यशाळेत ते बोलत होते. माजी विद्यार्थी संघटना, अर्थशास्त्र, वाणिज्य विभाग, विद्यार्थी विकास मंडळ व

अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या वतीने आयोजन केले होते. प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील अध्यक्षस्थानी होते.

जाधव म्हणाले की, उद्योगांमध्ये मराठी टक्का कमी असून याची प्रमुख कारणे म्हणजे धाडसी वृत्ती नसणे, सातत्याने कार्यरत न राहाणे व वित्तीय कमतरता. यावर मार्ग काढून मराठी नवउद्योजकांनी उद्योग क्षेत्रामध्ये यावे.

यावेळी प्रा. अतुल टिके, प्रा. दादासाहेब रणदिवे, प्रा. सोनाली पटेकर, प्रा. किरण साळे, विक्रम कांबळे, अनिल बन्ने उपस्थित होते.

राजे रामराव महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांची वारसा स्थळांना भेट

जत, संकेत टाइम्स

जागतिक पर्यटन दिन याचे औचित्य साधून जत येथील राजे रामराव महाविद्यालयाच्या वतीने वारसा स्थळास भेट (वारसा मुशाफिरी) दिली. या अभिनव उपक्रमांतर्गत सहलीत सुमारे १२० विद्यार्थ्यांनी खानापूर तालुक्यातील शुक्राचार्य व किल्ले बाणुरगड (बहिर्जी नाईक समाधी स्थळ) या ऐतिहासिक स्थळांना प्रत्यक्ष भेटी देऊन दैदिप्यमान संस्कृतीचा वारसा सांगणाऱ्या स्थळांचे अभ्यासपूरक परीक्षण केले.

यावेळी शुक्राचार्य व परिसरासंदर्भात ऐतिहासिक,



विद्यार्थ्यांनी श्री शुक्राचार्य देवस्थानला भेट देवून माहिती घेतली.

भौगोलिक, औद्योगिक, पर्यावरण, जैवविविधता, औषधी वनस्पती, इ. गोष्टींचे विद्यार्थ्यांनी अभ्यासात्मक सर्वेक्षण केले. महाविद्यालयाचे प्र.

प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली डॉ. राजेंद्र लवटे, डॉ. शंकर गावडे, प्रा. नारायण सकटे, प्रा. पुंडलिक चौधरी, प्रा. गोविंद साळुंके, डॉ. संगिता देशमुख, प्रा. नवनाथ लवटे, प्रा. अतुल टिके, समन्वयक प्रा. अनिल लोखंडे, तसेच विविध विभागातील विद्यार्थ्यांच्या उस्फुर्त सहभागातून अभ्यास सहल संपन्न झाली.

जागतिक कल्याणासाठी सामुहिक काम करणे गरजेचे

प्राचार्य डॉ.सुरेश पाटील : जत येथे जी-२०विषयावर कार्यशाळा

जनप्रवास । प्रतिनिधी

जत : आर्थिक आणि सामाजिक प्रगतीसाठी जगातील सर्व देशांनी एकत्रित येऊन काम करणे आवश्यक आहे. जागतिक शांततेसाठी व विश्वाच्या कल्याणासाठी सर्वांनी एकत्र येऊन सामुहिक काम करणे गरजेचे आहे यासाठी जी- २० या सारख्या संघटनेची गरज आहे, असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे अर्थशास्त्र विभाग व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जी-२० सद्यस्थिती आणि भविष्यकालीन संधी या विषयावर एकदिवसीय कार्यशाळेच्या उद्घाटनप्रसंगी बोलत होते. या कार्यशाळेसाठी म्हणून



अर्थशास्त्र विषयाच्या जी-२०सद्यस्थिती आणि भविष्य कालिन संधी या एक दिवसीय कार्यशाळेच्या उद्घाटनप्रसंगी बोलताना प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील व उपस्थित प्राध्यापक वृंद....

कवठेमहांकाळ येथील वसंतदादा पाटील महाविद्यालयाचे अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट व कॉमर्स विभाग प्रमुख डॉ.नारायण सकटे उपस्थित होते. प्रारंभी

अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ. शंकर गावडे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत करून कार्यशाळेचा उद्देश सांगितला.

यावेळी कार्यशाळेच्या प्रथम सत्रात वसंतदादा पाटील

महाविद्यालय कवठेमहांकाळ येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट यांनी भारत व जी-२० सद्यस्थिती फायदे आणि संधी या विषयावर विचार व्यक्त केले. तर दुस-या सत्रात कॉमर्स विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.नारायण सकटे यांनी भारत व जी-२० आणि भारताचा परकिय व्यापार आणि संधी या विषयावर मत व्यक्त केले. या कार्यशाळेचे प्रास्ताविक व प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. शंकर गावडे यांनी केले. या कार्यशाळेचे सूत्रसंचालन प्रा. धनंजय वाघमोडे यांनी तर आभारप्रदर्शन प्रा. डॉ.अशोक बोगुल वार यांनी केले. यावेळी प्रा.दादासाहेब रणदिवे तसेच अर्थशास्त्र व वाणिज्य विभागातील बहुसंख्य विद्यार्थी विद्यार्थीनी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

दै. जनप्रवास..... दि.21/10/2023

दै. बंधुता....
दि. 21/10/2023

जागतिक कल्याणासाठी सामुहिक काम करणे गरजेचे

राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे जी-२० या विषयावर कार्यशाळा संपन्न

● जत बंधुता न्यूज नेटवर्क आर्थिक आणि सामाजिक प्रगतीसाठी जगातील सर्व देशांनी एकत्रित येऊन काम करणे आवश्यक आहे. जागतिक शांततेसाठी व विश्वाच्या कल्याणासाठी सर्वांनी एकत्र येऊन सामूहिक काम करणे गरजेचे आहे यासाठी जी २० या सारख्या संघटनेची गरज आहे, असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी केले. ते राजे रामराव महाविद्यालय जत येथे अर्थशास्त्र

विभाग व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जी-२० सध्यस्थिती आणि भविष्यकालीन संधी या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळेच्या उद्घाटनप्रसंगी बोलत होते. या कार्यशाळेसाठी साधन व्यक्ती म्हणून कवठेमहाकाळ येथील वसंतदादा पाटील महाविद्यालयाचे अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट व कॉमर्स विभाग प्रमुख डॉ.नारायण सकटे उपस्थित होते. प्रारंभी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.



शंकर गावडे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत करून कार्यशाळेचा उद्देश सांगितला. यावेळी कार्यशाळेच्या प्रथम सत्रात वसंतदादा पाटील महाविद्यालय कवठेमहाकाळ येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख

प्रा.डॉ.किरण सकट यांनी भारत व जी-२० सध्यस्थिती फायदे आणि संधी या विषयावर विचार व्यक्त केले. तर दुस-या सत्रात कॉमर्स विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.नारायण सकटे यांनी भारत

व जी २० आणि भारताचा परकिय व्यापार आणि संधी याविषयावर मत व्यक्त केले. या कार्यशाळेचे प्रास्ताविक व प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. शंकर गावडे यांनी केले. या कार्यशाळेचे सुत्रसंचालन प्रा. धनंजय वाघमोडे यांनी तर आभारप्रदर्शन प्रा.डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. यावेळी प्रा.दादासाहेब रणदिवे तसेच अर्थशास्त्र व वाणिज्य विभागातील बहुसंख्य विद्यार्थी विद्यार्थिनीं मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

जागतिक कल्याणासाठी सामुहिक काम करणे गरजेचे: प्राचार्य डॉ.सुरेश पाटील

आयर्विन टाइम्स

जत, (प्रतिनिधी):

आर्थिक आणि सामाजिक प्रगतीसाठी जगातील सर्व देशांनी एकत्रित येऊन काम करणे आवश्यक आहे. जागतिक शांततेसाठी व विश्वाच्या कल्याणासाठी सर्वांनी एकत्र येऊन सामूहिक काम करणे गरजेचे आहे यासाठी जी २० या सारख्या संघटनेची गरज आहे, असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालय जत येथे अर्थशास्त्र विभाग व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित ' जी- २० सध्यस्थिती आणि भविष्यकालीन संधी या विषयावर एकदिवसीय कार्यशाळेच्या उद्घाटनप्रसंगी बोलत होते. या कार्यशाळेसाठी साधन व्यक्ती म्हणून कवठेमहांकाळ येथील वसंतदादा पाटील महाविद्यालयाचे अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट व कॉमर्स विभाग प्रमुख डॉ.नारायण सकटे उपस्थित होते. प्रारंभी अर्थशास्त्र

विभागप्रमुख प्रा.डॉ. शंकर गावडे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत करून कार्यशाळेचा उद्देश सांगितला.

यावेळी कार्यशाळेच्या प्रथम सत्रात वसंतदादा पाटील महाविद्यालय कवठेमहांकाळ येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट यांनी भारत व जी-२० सध्यस्थिती फफ्रायदे आणि संधी या विषयावर विचार व्यक्त केले. तर दुस-या सत्रात कॉमर्स विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.नारायण सकटे यांनी भारत व जी २० आणि भारताचा परकिय व्यापार आणि संधी याविषयावर मत व्यक्त केले. या कार्यशाळेचे प्रास्ताविक व प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. शंकर गावडे यांनी केले.

या कार्यशाळेचे सुत्रसंचालन प्रा. धनंजय वाघमोडे यांनी तर आभारप्रदर्शन प्रा.डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. यावेळी प्रा.दादासाहेब रणदिवे तसेच अर्थशास्त्र व वाणिज्य विभागातील बहुसंख्य विद्यार्थी विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

जागतिक कल्याणासाठी सामुहिक काम करणे गरजेचे -- प्रा. डॉ.सुरेश पाटील

राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे G-20 या विषयावर कार्यशाळा संपन्न



जत -- आर्थिक आणि सामाजिक प्रगतीसाठी जगातील सर्व देशांनी एकत्रित येऊन काम करणे आवश्यक आहे. जागतिक शांततेसाठी व विश्वाच्या कल्याणासाठी सर्वांनी एकत्र येऊन

सामूहिक काम करणे गरजेचे आहे यासाठी जी 20 या सारख्या संघटनेची गरज आहे, असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालय जत येथे अर्थशास्त्र विभाग व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित " जी- 20 सद्यस्थिती आणि भविष्यकालीन संधी या विषयावर एकदिवसीय कार्यशाळेच्या

उद्घाटनप्रसंगी बोलत होते. या कार्यशाळेसाठी साधन व्यक्ती म्हणून कवठेमहांकाळ येथील वसंतदादा पाटील महाविद्यालयाचे अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट व कॉमर्स विभाग प्रमुख डॉ.नारायण सकटे उपस्थित होते. प्रारंभी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ. शंकर गावडे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत करून कार्यशाळेचा उद्देश सांगितला.

यावेळी कार्यशाळेच्या प्रथम

सत्रात वसंतदादा पाटील महाविद्यालय कवठेमहांकाळ येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट यांनी भारत व जी-20 सद्यस्थिती फायदे आणि संधी या विषयावर विचार व्यक्त केले. तर दुस-या सत्रात कॉमर्स विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.नारायण सकटे यांनी भारत व जी 20 आणि भारताचा परकिय व्यापार आणि संधी याविषयावर मत व्यक्त केले. या कार्यशाळेचे प्रास्ताविक व प्रमुख

पाहुण्यांचा परिचय अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. शंकर गावडे यांनी केले. या कार्यशाळेचे सुत्रसंचालन प्रा. धनंजय वाघमोडे यांनी तर आभारप्रदर्शन प्रा.डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. यावेळी प्रा.दादासाहेब रणदिवे तसेच अर्थशास्त्र व वाणिज्य विभागातील बहुसंख्य विद्यार्थी विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते

द. साईसंध्या....

दि. 19/10/2023

हस्त लेखित अन्धावाद्या प्रतिकार करणारे स्वतंत्र विद्यार्थाचे हिरक महोत्सवी दैनिक

ललकार

दिनांक: 20-October-2023

पृष्ठ क्रमांक :

1

2

3

4

5

6

7

8

राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथे G-20 या विषयावर कार्यशाळा संपन्न

। ललकार वृत्त ।

जत दि. १९ (वार्ताहर)- आर्थिक आणि सामाजिक प्रगतीसाठी जगातील सर्व देशांनी एकत्रित येऊन काम करणे आवश्यक आहे. जागतिक शांततेसाठी व विश्वाच्या कल्याणासाठी सर्वांनी एकत्र येऊन सामूहिक काम करणे गरजेचे आहे यासाठी जी २० या सारख्या संघटनेची गरज आहे, असे प्रतिपादन प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी केले.

ते राजे रामराव महाविद्यालय जत येथे अर्थशास्त्र विभाग व अंतर्गत गुणवत्ता हमी कक्ष यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जी-२० सध्यास्थिती आणि भविष्यकालीन संधी या विषयावर एक दिवसीय कार्यशाळेच्या



उद्घाटनप्रसंगी बोलत होते. या कार्यशाळेसाठी साधन व्यक्ती म्हणून कवठेमहांकाळ येथील वसंतदादा पाटील महाविद्यालयाचे अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट व कॉमर्स विभाग प्रमुख डॉ.नारायण सकटे उपस्थित होते. प्रारंभी अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ. शंकर गावडे

यांनी प्रास्ताविक व स्वागत करून कार्यशाळेचा उद्देश सांगितला.

यावेळी कार्यशाळेच्या प्रथम सत्रात वसंतदादा पाटील महाविद्यालय कवठेमहांकाळ येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा.डॉ.किरण सकट यांनी भारत व जी-२० सध्यास्थिती फायदे

आणि संधी या विषयावर विचार व्यक्त केले. तर दुस-या सत्रात कॉमर्स विभाग प्रमुख प्रा.डॉ.नारायण सकटे यांनी भारत व जी २० आणि भारताचा परकीय व्यापार आणि संधी याविषयावर मत व्यक्त केले. या कार्यशाळेचे प्रास्ताविक व प्रमुख पाहुण्यांचा परिचय अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. शंकर गावडे यांनी केले. या कार्यशाळेचे सुत्रसंचालन प्रा. धनंजय बाघमोडे यांनी तर आभारप्रदर्शन प्रा.डॉ.अशोक बोगुलवार यांनी केले. यावेळी प्रा.दादासाहेब रणदिवे तसेच अर्थशास्त्र व वाणिज्य विभागातील बहुसंख्य विद्यार्थी विद्यार्थींनी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.